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3AO0AHUE 1.

* 3anuwmnTe, KaKk MOXHO 60nblue Tem U
MaTemMaTU4eCKuX TEpMUHOB, KOTOpbIe
BbI Y3HANU B 3TOM FOAY.




Tembr

- Henutenu u kKpaTtHbIE
» TTpusHaku aenumocTtu

« CnoxeHue,
BbIMUTAHUE,
YMHOXeHue U
AeneHwe
O6bIKHOBEHHbIX
Apobeu

TepMuHbI

Henutensb
KpatHoe
CokpaleHue apobeun

B3aumoobpaTtHoe
4ymncno

B3aumHo npocTtbie
ymucna

[lononHUTenbHLIN
MHOXUTenb



3aaaHue 2.
BJTNMLU-OTTPOC

B yem cocTouT 0CHOBHOE CBOUCTBO APO6U?
* TTpusHak aenumocTtu Ha 10

Kakue umncna HasbIBarOTCA B3AUMHO
obpaTtHbLIMU?

Kak cpagHUTH ABe ApobU C pasHLIMU
3HaMeHaTenamm?

Kak yMHOXUTb ABe Apobu?




- Kakme ymcna Ha3bIBArOTCA B3AUMHO
NPOCTLIMU?

* CKOMbKO KpaTHLIX UMmeeT nroboe
HaTypanbHoe Yncno?

* Kakas apobb Ha3bIBAETCS HECOKPATUMOWU?
* TTpU3HaK AenmMmocTu Ha D.
» Kakuve uncna HasbIBarOT YeTHLIMU?




TTpuBeauTe NpumepsbI NPOCTLIX YUCen.
Kak pasgenutb ase apobu?

Kakoe ymcno asnaetca genurtenem nroboro
yucna?

TTpusHak aenumocTu Ha 3 U Ha 9.

Kak cnoxuTtb unu BervecTb Age Apobu ¢
PA3HbIMU 3HAMeHaTenamm?




- Kakue HatypanbHbIe yncna
HA3bIBAFOTCA COCTABHbIMU?

* Kak HaviTu apobb oT Ymucna?

« Kak BbINOJIHUTb BbIMUTAHUE
CMeLlWaHHbIX Ymncen?

* TTpusHak genumocTu Ha 2.
* Kak HauTth umcno noero apobu?




PewwuTe 3aaa4y

* Ha nyTb oT Aoma a0 wkonsl He3Hauka 3atpatun
5/12 u, 0bpatHo 4/15 u. Kakon nyTb OH npolen
bbICTpee U Ha CKONbKO?

* B AByx oamMHakoBbIX 6aHKax 661N Med - NTUMNOBBLIU U
LUBeTOYHBIN. BUHU-TTyx cben 13/14 6aHku
nUNoBoro meaa , a Tlatavok 14/15 6aHkum
LiBeTOYHOrO Meaa. Kakoro meaa B 6aHKax ocTanoch
bonbwe?

* Macca obbruHoro aapa 7 5/9 kr, macca a4pa, Ha
koTopom bapoH MroHxray3eH oTnpasuscs Ha J1yHy,
B 3 pa3a 6onblue. Ha ckonbko macca 0bbIMHOro sapa
MeHble MaccbI fIyHHOro a4pa?

* Bonk moxet 3aacqanbtupoBath gopory 3a 4 4, a
3aau 3a 6 y. Kakyro 4acTb AOpOrU UM OCTaHeTCA

- 4&?:‘.‘ (PanbTUpPOBATL MOCSe ABYX YacoB paboThI?




3aaaHue 3.
PaboTa Haa ypasHeHUamu
© 409 +y =511 (1)

- 802-x=416  (2)

+9x-7x=210  (3)
+ 23x - 27 = 2250 (4)
- 18(15- x) = 216  (5)
-+ 198 :y =18 (6)
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TTposepum

O Y A cCc.r:
409 +y =511 12 [201 |102 [112 |205 |920
802 —x =416 386|385 |1218 396 |286 |1217
Ox — 7x =210 o8 |70 |87 |105 |104 |17
23x — 27 = 2250 100 |99 [2213 (2103 |89 |98
18(15 —x) =216 12 [201 |18 |5 3|7
198 :y =18 105 [101 |13 |8 9 |11




Kctatu

* CfI0BO «LWKONG»,
npullealiee U3

["'peumun, o3HavaeT
pocyr!




3aHUuMaTennbHbIEe 3a4a4U

* B Kaxaom U3 yeTbIpex yrnos KOMHQATHI
CUAUT KOWKaA. HanpoTue Kaxaou U3 aTux
KOoWeK cuamnT Kowka. CKONbKO BCero B 3Tou
KOMHATe KolwekK?

- [HBa oTua 1 Aea CbIHa pasaenunu mexay
cobou Tpu anenbCUHA TaK, YTO KAXAOMY
AOCTAnoCb No 0AHOMY anesnbcuHy. Kak
Takoe MOrno cnyuYnTbea?




HosoroagHsaa 3agava

B knetke cnaumTt Tpu
Kponuka. Tpu Aesovkam
nonpocunu Aatb UM No
OAHOMY KPOJIUKY.
TTpocbba Aesoyek bb1na
yAOBMNETBOpeHa, Kaxa0u
U3 HUX Aanu Kponuka. Y
BCe Xe B KIleTKke ocTancs
OAUH Kponuk. Kak morno
TaK CNyynTca?
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TToasegem utoru




